

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

10 АПР 1962

г. Петрозаводск

Газета

На гастролях

В Сортавальском районе с большим успехом проходили гастроли артистов Музыкально-драматического театра. Они показали спектакли «Иркутская история», «Левониха на орбите», «Тартюф».

Четвертого апреля у коллектива был напряженный день. С утра шли репетиции очередной работы, которую в ближайшее время театр покажет петрозаводчанам. Вечером — очередной гастрольный спектакль. Одновременно группа актеров выехала на творческую встречу с тружениками совхоза «Большевик».

За неделю гастролей артисты выступали перед тружениками района 11 раз.